
WAT HEB JE NODIG?

Primer (Tilestone Primer All-In-One) 
Tegellijm (Tilestone Ecoflex Ultra Wit) 
Lijmkam(men) (Lijmkam 12mm) 
Voegsel 
Voegspaan (Zachte voegspaan) 
Combiclean (Tilestone Combiclean) 
Voegkruisjes 

Scan en ga meteen aan de slag. 
Hier gaan we. Samen.

CEMENTTEGELS PLAATSEN  
EN VOEGEN

VOORBEREIDEN 00:14

Laat de chape 28 dagen rusten. 

Breng de primer aan met een verfrol. Droogtijd tussen 1 en 3 u.

LIJMEN 00:18

Voor cementtegels gebruiken we de witte flextegellijm Tilestone Ecoflex Ultra Wit en 
mengen we deze met de voorgeschreven hoeveelheid leidingwater. Laat de lijm een paar 
minuten rusten en meng een tweede keer. 

We verlijmen altijd dubbel: dit wil zeggen zowel de chape en de achterkant van de tegels. 
De chape strijken we in met de getande zijde van de lijmkam, hier 12 mm. De achterkant 
van de tegels strijken we in met de vlakke zijde van de kam. 

De tegels leggen we in de lijm en maken een drukkende heen- en weer schuifbeweging.  

Om de afstand tussen de voegen gelijk te houden gebruiken we voegkruisjes. Een 
levelsysteem is hier niet mogelijk omdat de tegels lichtjes in dikte kunnen verschillen. 



IMPREGNEREN 00:58

Na 1 week drogen kunnen we nu impregneren. De oppervlakken moeten volledig droog, 
schoon en vlekvrij zijn. Fles voor gebruik schudden. Met vachtwisser, kwast, roller of spons 
ruim en gelijkmatig aanbrengen.  
 

Verwerkingstemperatuur: +10 tot +25°C.

Bij sterk zuigkrachtige oppervlakken moeten slechts kleine gedeelten worden behandeld. 
Plasjes en druppels moeten worden vermeden of moeten meteen worden afgeveegd. 
Op het oppervlak mogen geen productresten opdrogen, daarom een teveel vóór het 
drogen volledig afnemen. Dit is bijzonder belangrijk bij een ongelijk zuigende ondergrond, 
omdat anders een ongewenste glansvorming kan optreden. 

Droogtijd: ca. 20-30 minuten, afhankelijk van de temperatuur en de ondergrond. 
Het product is binnen ca. 48 uur volledig uitgewerkt. In deze tijd het oppervlak niet met 
water of olie belasten. 

Let op: Bepaalde materialen kunnen door het impregneren donkerder uitkomen. 
Wij raden daarom steeds aan een proefvlak te maken. Spetters op hout, glas, PVC, gelakte 
oppervlakken, duurzaam elastische voegen meteen met een (vochtige) doek afvegen.  

Gereedschap met water reinigen. 

VOEGEN 01:16

Wanneer de vlekstop uitgewerkt is, na ca. 48u, kunnen we starten met voegen. 

We mengen het reeds gekleurde voegsel met de juiste hoeveelheid water. Dit doe je met 
een traag draaiende menger. Laat het mengsel een paar minuten rusten en meng een 
tweede keer. 

Het voegsel brengen we diagonaal aan met een zachte voegspaan en de voegresten 
verwijderen we ook hiermee. 		

REINIGEN 01:29

Hou de droogtijd in de gaten. Zodra het voegsel niet meer aan je vingers kleeft, mag je 
beginnen met reinigen. 

Gebruik hiervoor onze Combiclean om de spons makkelijk uit te wringen.

Om het voegsel los te maken mag je draaiende bewegingen gebruiken, maar eindigen doe 
je diagonaal. 


